Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen pylu PM-10 w sieci receptoréow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 57,2 1000 800 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,721 500 900 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =1000Y =800 m i

wynosi 57,2 ug/m?.
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y = 900 m , wynosi 0,721

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 36 ug/m?d.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 66,9 917,9 805,8 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,851 637,3 860,6 6 1 NNE
Czestosc¢ przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =917,9Y =805,8 m i

wynosi 66,9 pug/ms.

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m , wynosi

0,851 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 36 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 14,7 600 800 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,427 600 800 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 600 Y = 800 m

i wynosi 14,7 ug/m?3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =600 Y = 800 m , wynosi 0,427

ug/md i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 19,1 697,1 7544 6 1 N
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Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 697,1Y =754,4
m iwynosi 19,1 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 636,2 Y = 843,4 m , wynosi

0,853 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 ug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkow azotu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 115,6 900 700 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 1,815 600 800 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =900Y =700 m i

wynosi 115,6 ug/m3.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =600 Y = 800 m , wynosi 1,815

pg/md i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 27 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 134,6 909 777,2 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 3,622 932,7 853,6 5 1 WNW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =909Y =777,2 m

i wynosi 134,6 ug/ms.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 932,7 Y = 853,6 m , wynosi

3,622 ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 27 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 30,6 900 700 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,525 500 900 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =900Y =700 m i
wynosi 30,6 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.



Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 37,6 909 777,2 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,868 637,3 860,6 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =909Y =777,2m i

wynosi 37,6 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen alkoholu metylowego w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,9 600 800 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,016 500 900 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu metylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 600
Y =800 m iwynosi 0,9 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =500Y = 900 m , wynosi 0,016

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 117 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 1.1 637,3 860,6 5 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,018 637,3 860,6 5 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu metylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3

Y =860,6 m iwynosi 1,1 yg/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m , wynosi

0,018 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 117 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 15,3 600 800 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,299 500 900 6 1 ENE




Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =600Y =800 m i

Czestosc¢ przekroczen D1= 400 pg/m3, % 0,000

wynosi 15,3 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =500Y = 900 m, wynosi 0,299

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 26,0 637,3 860,6 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,344 465,4 933,1 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 400 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m i

wynosi 26,0 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 465,4 Y = 933,1 m , wynosi

0,344 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 ug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,05 1000 800 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,0001 1000 800 6 1 WNW
Czestosc¢ przekroczen D1= 30 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =1000Y =800 m i
wynosi 0,05 ug/m?, wartos¢é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1000 Y = 800 m , wynosi 0,0001

pg/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,12 932,7 853,6 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,0002 932,7 853,6 6 1 WNW
Czestosc¢ przekroczen D1= 30 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =932,7Y = 853,6 m i
wynosi 0,12 ug/m?3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 932,7 Y = 853,6 m , wynosi

0,0002 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pug/m3.



Zestawienie maksymalnych wartosci stezen ksylenu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 25,3 600 800 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,447 500 900 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 100 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych ksylenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =600 Y = 800 m i wynosi

25,3 ug/mé,

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y =900 m , wynosi 0,447

ug/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 9 pug/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 30,3 637,3 860,6 5 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,503 637,3 860,6 5 1 ENE
Czestosc¢ przekroczen D1= 100 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych ksylenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m i

wynosi 30,3 pug/ms.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m , wynosi

0,503 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)=9 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen siarkowodoru w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,98 200 1100 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0729 300 1000 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 20 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =200Y =1100 m i

wynosi 0,98 pug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =300 Y = 1000 m , wynosi 0,0729

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 ug/m?®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 1,76 338,5 1030,4 6 1 E
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Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 338,5Y = 1030,4
m iwynosi 1,76 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =298,8 Y = 1060,9 m , wynosi

0,2104 ug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen acetonu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 7.7 600 800 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,153 500 900 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych acetonu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 600 Y = 800 m i wynosi

7,7 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y =900 m , wynosi 0,153

pg/md i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 27 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 13,2 637,3 860,6 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,176 465,4 933,1 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych acetonu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m i

wynosi 13,2 ug/m?, warto$¢é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 465,4 Y = 933,1 m, wynosi

0,176 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 27 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen alkoholu butylowego w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 4,2 500 900 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,089 500 900 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu butylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 500

Y =900 m iwynosi 4,2 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =500Y = 900 m , wynosi 0,089




ug/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/m3.
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Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 4.8 569,6 878,3 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,098 618 865,6 6 1 ENE
Czestosc¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu butylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 569,6
Y =878,3 m iwynosi 4,8 yg/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =618 Y = 865,6 m , wynosi 0,098

ug/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen metyloetyloketonu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 41 600 800 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,082 500 900 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych metyloetyloketonu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 600 Y = 800
m iwynosi 4,1 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y = 900 m , wynosi 0,082

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 71 637,3 860,6 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,094 465,4 933,1 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych metyloetyloketonu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 637,3

Y =860,6 m iwynosi 7,1 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =465,4 Y = 933,1 m , wynosi
0,094 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen weglowodorow aromatyczne w sieci receptorow

Parametr

Wartosé

kryt.

stan.r.

kryt.

pred.w.

kryt.
kier.w.




Stezenie maksymalne pg/m?3 16,3 600 800 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,287 500 900 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =600Y =800 m iwynosi 16,3 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y =900 m , wynosi 0,287
ug/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 19,4 637,3 860,6 5 1 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,322 637,3 860,6 5 1 ENE
Czestosc¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =637,3Y =860,6 m i wynosi 19,4 ug/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m , wynosi
0,322 ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen alkoholu izobutylowego w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,4 1000 800 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,005 1100 900 6 1 w
Czestos¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu izobutylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1000
Y =800 m iwynosi 0,4 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1100 Y = 900 m , wynosi 0,005
ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 1,3 932,7 853,6 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,027 932,7 853,6 6 1 NNW
Czestosc¢ przekroczen D1= 300 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych alkoholu izobutylowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 932,7
Y =853,6 m iwynosi 1,3 yg/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
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Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 932,7 Y = 853,6 m , wynosi

0,027 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23,4 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen octanu etylu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 45 600 800 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,089 500 900 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 100 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych octanu etylu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =600Y =800 m i

wynosi 4,5 pg/mé, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y =900 m , wynosi 0,089

ug/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 7,83 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.

m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 7,6 637,3 860,6 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,102 465,4 933,1 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 100 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych octanu etylu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m

i wynosi 7,6 pg/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 465,4 Y = 933,1 m, wynosi

0,102 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 7,83 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen octanu metylu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 1,63 600 800 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0322 500 900 6 1 ENE
Czestosc¢ przekroczen D1= 70 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych octanu metylu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =600Y =800 m i

wynosi 1,63 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y = 900 m , wynosi 0,0322

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 5,49 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr | Wartos¢ | X | Y | kryt. | kryt. | kryt. |
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m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 2,78 637,3 860,6 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,0370 465,4 933,1 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 70 pug/m?, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych octanu metylu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6
m i wynosi 2,78 pug/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 465,4 Y = 933,1 m, wynosi

0,0370 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 5,49 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 28,5 700 700 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,255 500 900 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoroéw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych
X=700Y =700 m iwynosi 28,5 ug/m?3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =500Y = 900 m, wynosi 0,255

ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 45,5 677,9 759,8 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,293 637,3 860,6 6 1 E
Czestosc¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoroéw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych

X=677,9Y =759,8 m i wynosi 45,5 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 637,3 Y = 860,6 m , wynosi

0,293 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 56,5 1000 800 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,662 500 900 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1000
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Y =800 m iwynosi 56,5 ug/m?3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =500 Y = 900 m , wynosi 0,662
ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23 ug/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 65,2 917,9 805,8 6 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,759 627,6 863,1 6 1 NNE
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X=917,9Y =805,8 m i wynosi 65,2 ug/m?.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 627,6 Y = 863,1 m , wynosi
0,759 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 23 ug/ms3.



